

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ВНУТРІШНІХ СПРАВ

**ОБҐРУНТУВАННЯ**

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:**

Національна академія внутрішніх справ.

03035, м. Київ, пл. Солом'янська, 1.

код за ЄДРПОУ – 08751177.

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):**  
**Вершкове масло (Код за ДК 021:2015 - 15530000-2 Вершкове масло).**

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: товар, UA-2024-10-05-000388-a**

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:**  
**312000,00 грн., з ПДВ.** Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося за результатом проведення моніторингу цін, шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, а також шляхом отримання цінових пропозицій.

**Розмір бюджетного призначення: 312000,00 грн., з ПДВ** згідно з розрахунком до кошторису.

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.**

Термін постачання — До 31.12.2024 року.

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості визначені з урахуванням реальних потреб НАВС та оптимального співвідношення ціни та якості. Даний товар використовується для реалізації платних послуг.

№	Предмет закупівлі	Одиниці виміру	Орієнтована кількість
1.	<b>Вершкове масло</b> Якість предмету закупівлі повинна відповідати ДСТУ 4399:2005 та/або іншим еквівалентним ДСТУ, ТУ Відсоток жирності не менше 72.5% Вид – солодко вершкове. Масова частка вологи не більше 25%. Запах - вершковий, без сторонніх присмаків. Консистенція - щільна, пластична, однорідна. Поверхня у розрізі блискуча або слабо блискуча, або	кг	1000

<p>злегка матова, допускаються поодинокі маленькі краплинки вологи, не крихке.</p> <p>Пакування - картонні коробки із стікером по 10 кг.</p> <p>Строк придатності товару на момент поставки становить не менше 80% від загального терміну зберігання.</p> <p>Без синтетичних барвників, ароматизаторів, підсолоджувачів, підсилювачів смаку, консервантів, ГМО.</p> <p>Кожну партію супроводжує документ, що підтверджує її безпечність та якість.</p> <p>Доставка товару повинна здійснюватися транспортними засобами з холодильним обладнанням (рефрижираторами).</p>		
---	--	--